
UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ 

Téma bakalářské práce Vzájemná souvislost markerů nádoru prsu  

(Mutual relations of the markers of breast cancer) 

Jméno studenta, studentky Lenka Celbová 

Jméno vedoucího bakalářské práce MUDr. Jiří Hochmann, CSc. 

      

I. Posudek vedoucího bakalářské práce 

 

 Studentka vyhledávala literaturu o nádorových markerech nádorech v prsu. Tyto poznatky 

utřídila a pokusila se popsat některé vzájemné vztahy těchto markerů. 

 Nejprve udělala přehled poznatků z české a slovenské monografické literatury. Tento 

globální pohled a třídění velmi účelně doplnila pomocí internetové české literatury. Např. Zima a 

spol. 2007, Ústav klinické biochemie a laboratorní diagnostiky 1.LF UK a VFN Praha. Tento krok jí 

umožnil získat možná novější přehled česky psaných poznatků než z české časopisové literatury.  

Dále do tohoto přehledu začlenila i poznatky z nejnovějších bakalářských a diplomových 

prací naší fakulty a též loňskou disertační práci na podobné téma, obhajovanou na naší fakultě 

(katedra farmakologie a toxikologie).  

Na to navázala poznatky ze zahraniční časopisové literatury. Vesměs se jednalo o abstrakty, 

které vyhledala v Internetových vyhledávačích pomocí klíčových slov. 

K práci přistupovala s potřebnou dávku samostatnosti. Instrukce školitele chápala a řešila je 

se znalostí věci. Ve své bakalářské práci navrhla, jak obohatit informace v česky psané literatuře o 

některé markery, které v ní zatím nebyly povšimnuty.  

Svou prací s anglickou literaturou se zařadila nad mnohé své spolužáky, kteří pracovali jen 

s literaturou českou nebo jen výjimečně použili anglický zdroj.  

Své nálezy literárních údajů zhodnotila vytvořením kapitoly Diskuse, což u mnohých 

bakalářských prací není obvyklé. 

 

Závěr: 

Studentka věnovala práci předepsaný počet hodin (10 hodin v týdnu po dobu 14 týdnů – podle 

„Karolinky“ FF) a ve výše uvedených aspektech byla nadprůměrná. 

 

Navrhovaná klasifikace V Ý B O R N Ě  

V Hradci Králové dne 25. 5. 2007 Podpis vedoucího bakalářské práce 

 


